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9*11.03.11 Укдвдхг асбоцементных запорных трубопроводов кзрухной сети водопровода 
диаметром 400-500 мм с помощью атокраяа. отр. 3

9*IIq03J37 Укладка иапорнгт трубопроводов зга асбоцементных труб диаметром 200 * 
300 V* з транше без крепленг’! при помощи кранов-трубоухдадыхов отр. 18

Э.ПаОЗеДО Укладка асбоцементных напорных трубопроводов арухной сети водопровода 
диаметром до 300 мм при помощи автокрана. стр. 30

9*ГТ.03*08 Укладка напорных трубопроводов из асбоцементных труб диаметром 400-500 ш 
з  траншею без креплений яри помощи хранов-трубоухдадчжков. стр. 45

9.12.03.04 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцементных труб дааметром 
400 и 500 мм в траншею без крепл^н.л при помощи кранов-труб оукдадчиков. стр. 57

9.12.03*05 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцементных труб диаметром 
600-800 мм в траншею без креплешгй при помощи ..-раяов-трубоухладчиков. стр.68

9.II.03.I2 Ухдадха асбоцементных напорных 'трубопроводов нэтэухной сети водопровода 
диаметром от о00 до 1000 мм. стр. 79

9 .I I .03.09 Укладка напорных трубопроводов из асооцементшх труб диаметром от 900 да 
1000 мм в траншею б~з креплений при помада кранов-трубоукла дчихов. отр. 100

9.12.03.06 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцьлентных труб диаметром 900-1000 
мм в траншею без креплений при помощи кранов-трубоухдадчихс з. отр. Ш
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fenosae теквсясгкческая верха применяется ярк проектнре- 
за отв, организации в производстве работ по укладке напорных 
трубопроводов оз асбестоцементных труб диаметром до ХО во 
с заданной стыков резиновыми кольтами в певаэтншс растворов.

В основу разработки типовой технологической карты полоне­
на укладка 1000 в трубопровода в транше» без крепленая глуби­
ной до З а , разработанную в суххх трутах S категории.

Роботы по укладке трубопроводов выполняйся в летний пери­
од с яомокь» автокрана 1-67 в течение 5,6 дня (для труб 
Д-250 мы) в 6,5 дня С для труб Д-300 мм) хонплехсвой бригадой 
из 20 человек, при работе в 2 смены.

Привязка типовой технологической карты к местным условиям 
строительстве завлекается в уточнении объемов работ.средств 
механизации, графической схемы х потребности в материальных 
ресурсах.

Разработана “ Утверждена Срок введения
трестом Главнымн техяическхмн I ноябре 1973 г•Оргтехстрой* управлениями

Главкузбасстрох Иквтяхстроя СССР
Кжнтяхстроя СССР Минпромстроя СССР 

Минстроя СССР 
30 октября 1973 г 
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сярсшзшюго процесса

!1
I

ВашеЕсгдгке показателен \ 1
| Диаметры труб в sa f
1
; 250 Г̂ Г1

- Трудоемкость г чел .-да. на весь объем 
| работ 51,75

!
70,04 |

|
3 Трудоемкость в чел.-дн на I  м трубо­

провода 0,062 0,07

Выработка на одного рабочего в смену, 
и трубопровода 16,3 14.3
Количество машиво-смен автокрана на 
весь объем работ м 5.6
Количество кавкво-смек экскаватора на 
весь объем работ 1,65 1.В

Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

I. До начала прокладки трубопровода должны быть выполнены 
сведущие работы:

а) планировка трассы;
б) разработка трат ней;
в) разбивка н закрепление оса ■ границы трубопровода с 

установкой в траншее колышков с отметхамн низа труб через 
2о-30 м н в  местах перелома профиля по красной линии;
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г) устройство временных дорог, временного электроосвеще­
ния я водопровода;

д) доставка я раскладка вдоль трассы трубопровода трех- 
дневного запаса труб, монтажних маоян. мне трупе нта, инвентаря # 
приспособлений и прочих материалов;

е) отвод ливневых вод.

2. Укладка трубопровода ведется в сведущем порядке:

-  выравнивание с зачистка дна траннен. копка приямков 
под стиха, устройство щебеночного основания под колодцы;

-  установка сборного железобетонного блока днища колодца;

-  укладка труб с заделкой стыков;
-  установка задвижки;
•  монтаж сборных железобетонных колец холодца и горловины;
-  присыпка трубопровода грунтом;
-  предварительное гидравлическое испытание трубопровода;
-  окончательное гидравлическое испытание трубопровода 

после засыпки траншей;
-  промывка и хлорирование трубопровода.
Асбестоцеиентше трубы ж муфты раскладывается на трассе

вдоль траншей на расстоянии двух метров от бровки траншеи.
В целях вредохранення труб от повреждения, они перевозятся на 
деревянных прокладках с зыхруххамк.

Лжадка труб в тр&шеа производятся краном 1-67 
€  стр.«в,Ч и на выносных опорах (рис.1) .  Для строповки труб 
используется два универсальных и один двухзетвевой стропы 
(рнс.7)Л
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Ржс.1. Схема производстве работ
1-а»токрая К-67; 2-эхсхаватор Э-652; З^вжемеяве сбористо же­
лезобетонного холодца; 4-асбесто цементные трубе; 5-асб «стоив 
ментные муфты; б-янвентарнаж лестница; 7-хомпрессор 8С-9;
8-частичная присыпка; 9-земжвнсй борткв; Ю-ось хшветв дли 
отвода ливневых вод; l l -рабочее н е т ;  13-зремешея автодорог*; 
13-огваж грунте; 14-переходвкй ммяюъ*
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Ткладк* первой трубы должка производиться с особо тцотель­
ной проверкой птоехткого уклона, а всех поел еду ших труб -  
с проверкой укладки визиркой.

Соединение ууб производится асбестоцементными дв\тс- 
бурткыми муфтами.

Центрирование труб диаметром 200 ни производится зручкус, 
г трубы диаметром 250 ии ч 300 ци центрируется с поиедью де­
ревянного рычага (рис.2). Центрирование зроизверится следу©- 
или образок: на конец ранее уложенной трубы одеваете.* муфта 
и резиновые кольца, затеи вплотную к уложенной тртбе пркдва- 
гается присоединяемая труба и концы обеих труб точка совме­
щается по окружности. Зазор между терцами укладываемых труб 
должен быть 5-7 мм. После центрования проверяется положе­
ние укладываемой трубы по шнуру, отвесу г визирке, затем тру­
ба закрепляет я в окончательно приданном ей положении путем 
подсыпки и уплотнения грунта между ней и стенками траншеи.

После закрепления трубы производите, соединение труб 
двухбуртной муфтой с заделкой стыка резиновым! кольцами к 
цементным раствором. Резиновые уплотнительные кольца должны 
располагаться на одинаковом расстоянии от краев муфты по все­
му периметру.

Пространство между трубой к муфтой со стороны рабочего 

конца муфты заделывается цементным раствором состава 
1: 1- 1:2  (рис.б). Приготовление цементного раствора произво­
дится на месте производства работ в количестве, не превышав­
шем необходимого для заделки стыка. Трамбование шебеночных 
оснований под колодцы выполняется пневмотрамбовкой.Доставка
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щебня и его спуск в котлован осуществляется в инвентарном 
контейнере для сыпучих материалов.

3.  Вслед за устройством основания под колодец укладывается 
кизнкй сборный железобетонный блок днища. Йонтах верхних сбор­
ных элементов колодца производится после укладки труб и уста­
новки задвижки. Изитак сборных элементов колодца ведется с 
помощью автокрана Н-67 (ркс.1). Для строповки элементов ко­
лодца используется двухзетвеэой строп грузоподъемностью 3 т 
(ряс.6) .  Сопряжение сборных элементов колодца производится на 
цементном растворе К-50 с затк.хой к келезнекнек пвов изнутри. 
Схема колодца и очередность ыок-ажа приведены на рис.9,12,

а. Прксыиса (  частичная засыпка) с тщательным уплотнением 
грунта пкевиотраыбовкамн производится до предварительного испы­
тания трубопровода экскаватором Э-652, оборудованным грейфер­
ным ковшом. При этой места стыковых соединений долины быть 
оставлены незасыпавными, а на остальной части трубопровода тру 
бы засыпаются на высоту 0 ,3  м над келыгой трубы.

5. Гидравлическое испытание трубопровода выпохняетсх аа 
одив прием на участке длиной I  км. Трубопровод испытывается 
дважды:

а) предварительное испытание (на прочность) -  до васыпха 
траяшек к установки арматуры (гидрантов, предохранительных 
клапанов, вантузов);

б) окончательное испытание (  на плотность )  -  после Васил­
ии траншеи и завершения всех работ на датой участке трубо­
провода, но до установки указанной выше арматуры, вместо 
которой устанавливаются загжушкк.
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Яс ката аде производится в соответствии с требованиями 
СНяП 1-Г. 4-62.

Яредзарзт»дън&я проверка трубопровода испытательный 
| давлением продолжается не «нее 10 кян. Окончательное гид­

равлическое испытание может быть начато не ранее 24 часов 
после заполнении трубопровода водой. После окончания гидраэ- 
лжчесхого испытении трубопровод заполняет водой, промывают 
до появления води без путных примесей. Затеи воду спускают 
и производят хлорирование. Хлорная вода долине находиться в 
трубопроводе не иеиве суток. После хлорирования осуществляет­
ся вторичная проюпвеа водой.

б. Качество монтажа асбестоцементных труб определяется 
соблюдете* допускаемых отклонений, которые приведены в 
СЕиП 1-Г. 4-62. Допустимая величина утечки .три гидравлическом 
испытажиж участка трубопроводе диной s I км не должна лревы- 
иать для труб Д-100 им -  1,4 д/мин; Д-125 им -  1,56 д/мин; 
Д-150 мм -  1,72 д/мин; Д**200 мм -  1,98 д^мян; Д-250 ми -  
-  2,22 л/ижн; Д-300 мм -  2.42 л/мив.

Качество монтажа асбестоцемепяого трубопровода опре­
деляется визуально -  путем наружного осмотре труб, стыков, 
колодцев.

Прямолинейность о он трубопроводе в горизонтальной пяос- 
костк проверяется при помощи подвижного -  "по причалке" -  
отвеса, а правильность уклонов укладываемых труб и участков 
трубопроводов провернется визирками в инструмента» ной про- 

I верной профили трубопровода нивелиром с рейкой .
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?кс.12 Сдана.очерадвостж монтажа
1 -  жата дяжща; 2 -  кольцо колодца; 3, * -  асбестопенент- 
анв гртоы; 5,6,7 -  вельда колодца; 8 -  горковнза.
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17. ОРГАНИЗАЦИЯ 2 МЕТОДЫ ТРШ РАБОЧИХ 
I.Состав бригады по профессиям к распределение работм 

между звеньями

и
звеыье!

Состав бригады 
по профессиям

Кол-во
человек

Перечень работ

1-2 Трубоукладчики 4 Выравнивание и зачистка 
два траншей,устройство 
щебеночного основания 
под холодцы, укладка 
труб с заделкой стыков 
к подбивкой труб грун­
том, установка задвкхкн, 
■онтах колодцев

3-4
5-6

Землекопы
Трубоукладчик

2
4

Кбпка нрняшсов
Гидравлическое испыта­
ние, промывка,хлориро­
вание

2. Методы к приемы работ

Работы по укладке трубопровода выполняются двумя звеньями.
Каждое звено состоит ив 4 человек:
трубоуккадчкк -  ззеньево! 4 разр. -  I  чек. (Tj);
трубоукладчик 4 разр. -  I  чем. С
трубоукладчик 3 разр. -  I  чек. (*э>;
трубоукладчик 2 разр. -  I  чел. (Т^).
Обслуживает автокран меаинаст 5 разр. -  I  чех. (Ми).
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Zomca приямков выполняется двумя звеньями, по 2 человека 
в каждом:

землекопы 2 р-лзр. -  2 чел. (3^; 3g).
Гидравлическое испытание трубопровода, промывка я хлориро­

вание выполняете: двумя звеньями, каждое из которых состоит 
из 4 челов к:

трубоукладчик-звеньевой 5 разр. -  I  чел. СТ5) ;
трубоукладчики 3 разр. -  3 чел. 'Tg, Tg).
Присыпке трубопровода выполняется экскаваторе и Э-552, 

оборудованным грейферным кокгем емкость© 0,5 и8.
Обслуживает экскаватор маяиннс? экскаватора б разр.

-  I чел.Ох) 1 зоиовник маоляаста 5 разр. -  I 4ea .(3g).

а) Укладку труб производят трубоукладчика (? А, Tg, *3**4) 
я начинает после того, яак на участие граягея длиной 15-20м 
будут закончены работы по планировке дна траксеи.устройству 
приямков, цебеночной подготовки под колодец я уложено днице 
колодца в начале трассы.

Копку приямков под стыки выполняет вручрую землекопь

Выравнивание в зачистку дна транвеи производят трубо­
укладчики (Т2, t p ,  работы по устройству основания под коло­
дец выполняй трубоуюгдчикж (Tj,T^)*

Ори установке днида колодца трубоукладчик СТр стропуе: 
к подает его с помосьо автокрана К-67, трубоукладчик (Т^) 
принимает, устанавливает днице колодца и расстрооовывает его.

После выверки правильности установки дниса трубоуклад­
чики СТ1,Т2 ,Т з ,т р  начина от укладку труб.

£ 9  с  г. 03  
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Трубоукладчик С* 4) ,  застроили трубу с по мощь о универсаль­
ных и двухветэевого стропов, подает сигнал маииннсту крана 
(Мк) поднять трубу на 0 , 1- 0 ,2  м от земли, проверив надежность 
строповки, разрешает опускание трубы в траяшев. Трубоуклад­
чики на две траншей, двое (T j, Т3) у одного конца трубы ■ 
один (Tg) у другого принимают трубу, временно закреплял её 
я расстроповываот. На уложенную трубу одевал муфту и кольца. 
Затем уложенная труба центрируется с помоиью деревянного 
рычага ж проверяется звеньевым (Tj) в трубоухладчжками (Tgf 
Т3) от кнуру, отвесу ж зизнрке на точность укладки по задан- 
пзьу йазравлеБис я уклону.

После этого производится окончательное закрепление труби 
гутьв пудсыпхк я уплотиенхя грунта с обеих сторон трубы не 
высоту не менее У  2 диаметра (кроне стыков).

Закрепив трубу, трубоукладчик* (T j, Tg) приступал к 
иоктаиу стыка. Ка концах соединяемых труб трубоукладчик (Тт) 
делал  разметки соединения карандашом. Сначала д ел ал  отметку 
на расстоянии, равной 0,7 К сен и  десятых дд(иы муфты) л  
трубе, на которую надета иуфта, а потом делал  емб по одно! 
отметке на конце каждой из соединяемых труб на одинаковом 
расстояния от концов труб, равном половине длины муфты пипс 
5 мм (  ^  ♦ 5 мм). Этм две отмсткм д а л  возможность опре­
делить правильное положение муфты после постановки еб на 
место* Зо ожонЧс яки разметки стыка трубоукладчик (Tg )  произ­
водит натягивание муфты прм помоии рычажного домкрата (д*« 
труб Д*20С; 250 мм ) я вистового домкрата (  для труб Д-ЗООмм) 
Резиновые уплотнительные кольца, предназначенные для заделки 
стыка, устанавливаются: первое -  на расстоянии 0 ,7  ^муфты
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(рис.4 ), а второе * на расстоянии 5-10 щ  от конца трубы 
(на второй трубе). Кольца устанавливается точно в плоскости, 
перпендикулярной к продольной оси трубы. Натягивание муфты 
трубоукладчик (Т2) прекращав-, как только муфта займет поло­
жение, при котором её края окажутся на одинаковом расстоянии 
от карандашных пометок, сделанных на концах труб на расстоя- 
Еяг —у  > 5 мы. После этого трубоукладчик ( т р  специальным 
■аблонои проверяет правильность расположения резиновых колец, 
затеи трубоукладчик (То) заказывает раствором пространство 
между трубой и муфтой со стороны рабочего буртика.

б) Устройство колодца выполняет трубоукладчики (T j, Т2 Д 3* 
Тй) . Трубоукладчики производят монтаж колец колодца на ранее 
уложенное ж/бе тонное днище с покогьс автокрана 2-67, при 
установленной задвижке. Трубоукладчик (Т^) наверху выполняет 
строповку колец колодца, а трубоукладчик* (Tg.Tj) внизу при­
нимает ж устанавливает на опорную поверхность блоха днища, 
на которую нанесен раствор 1-50, кольцо, затек расстроповы- 
вает его к подают сигнал машинисту врана (Кк) убрать строп 
ж подготовить к монтажу второе кольцо. Монтах следующих колец 
колодца ведется аналогично монтажу нижнего кольца. Правиль­
ность установки колец колодца проверяется трубоукладчиком 
(T j) с помощью уровня к отвеса. Затирку нвов ■ железвеяже ях 
жзнутрм, а таххе заделку труб в стенке колодца выполняет тру­
боукладчик* С 2̂ ,Ту)ш Деталь заделки трубы в стенке хсдодса 
см. рже. И .

в) При присыпке ( частичной засыпке) машинист экскаватора 
O j)  разгружает грунт из ковша экскаватора малыми порциями

09 07 60 
06.9 .I I .03.10 И
по обе стороны трубопровода, ближе к откосу траншеи, а на m  
трубу. Послойное трамбование грунта между трубами и e f ta m m  
траншеи выполняет трубоукладчики первого звена пневмотрам- 
боькамя.

г) Гидравлическое испытание трубопровода выполняет трубо­
укладчики (T ^T ^T ^T q) .

Концы испытываемого участка трубопровода перед гидравли­
ческим испытанием герметически закрывается зеглувхамж, присое­
диненными на болтах к фланцам фасонных патрубков трубоуклад­
чиками (Т7 ,Тд). После установи заглумеж трубоукладчики (Т^, 
Тд) занимается устройством временных упоров, а трубоукладчика 
(Т5Л б) прксоеджняет испытуемый трубопровод к о прессовочному 
агрегату (прессу) н к действующему водопроводу иди к ранее 
впрессованному к заполненному водой участку е установкой мано­
метров, вентилей.

Давление в трубопроводе поднимается до испытательного 
(рабочее давление плюс 3 кг/см2 )  ■ поддверлквается а течете 
Ю кин;росле этого давление снижается до рабочего и произво­
дится тщательный осмотр трубопровода трубоуиадчжхаиж (ТдД7, 
Tg), а трубоукладчик (Т5 )  в это время обслуживает опрессо- 
эочный агрегат ■ наблюдает за постоянством дамеяяя в трубо­
проводе.

3 случае обнаружения дефектов давление в трубопроводе 
снижается до нуля к все трубоухжадчижж C7j *^2 * ^ 3 » ^  SAHnaDr-  
ся жх устранением.
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Во время окончательного испытаная трубе тровода трубо­
укладчик (Т р обслуяивает опрессовочный агрегат и наблвдает 
за постоянство* давления.

Трубоукладчики (Tg, Т7, Tg) следят за гоказаниен мано­
метров и уровнем в мерном бачке.

Хлорирование к промыв* а трубопровода производится трубо­
укладчиками (Т^, Tg, Т? , Т8) .
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I 2 3 4 5 б 7 8 9 10 I I 12 13

5 Присыпка экскаватором, 
оборудованным грейфер­
ным ковшом«трубопрово­
да 1*250 мм 4,63 5,8 3,3

Ш
ХООм" 2

б Предварительное гидрав­
лическое испытание тру­
бопровода Д-250 мм м 998 0,09 И .0 4 J .

7 Окончательное гидрав­
лическое испытание тру­
бопровода м 996 0,06 7,25 4 S ш

6 Хлорирование трубопро­

9

вода Д-250 мм 

Обслуживание автокрана

м 998 0,07 8,52

М

4

I
2 3

15

о

VO <■$

gaи
8 ^

Ш

8

За, График производства работ

J
ап

Наименование работ ЕЛ.
мам.

Объем
работ

Трудоемкость Кол-во
чело-

Рабочие дни

на ед. 
мам. в

челгчас
на ваоь 
объем в 
чел.-дн

век
I 2 3 4 5 б 7

I 2 3 4 5 б 7 8 9 10 II 12 13 т г

I Копка приямков вручнув 
в грунте В категории для 
труб Д-300 мм „8 38,5 1,9 8,9 2

k2
И

2 Укладка асбестоцементных 
труб Д-300 мм при помощи 
автокрана 998 0,17 20,69 4м

3 Контам сборных ивлввобя- 
тонных колодцев Д-1250 мм 
для труб Д-300 мм

I
кол. 1 9,5 1,150 *11 ■

4 Установка вадвияек для 
труб Д-300 мм

I
вадв, I М 0,52 4

'
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*• /кмаяхя со технике безедасяостж.

Прв производстве ребе? необходкло внвсдяять правим 
по технике безопаоБссть (СНхЯ в-А. II-7* вв,Л '<? 24.16;
24.17), " Хмвовув ЕЕстр/ксио для m s , стлзтстгеиэгх se 
беэепасвое прожзводстзс рабе? s i £еремеае*егв грузов кранагл® 
(Госгортехнадзоре), а таеяе арсгздзкне низе общае требова­
ния;

а) все грузоподъемные механизм ж такеладзне средства 
веред начатой зхспдуеташгг, в таем верис&вчесвв в процессе 
работ», должка проверяться в исшягмзаться со глас so требова* 
киям Госгортехвадзора в вравжлаи техвикж беэовасвоств;

б) вря монтаже труб я сборных хедезобетонных холодцев 
должна прнменяться толь» типовая вовтахвая оснастка;

в) монтаж труб в элементов холодцев разревается произ- 
водить только вод руководством бригадира или мастера;

г )  ври вевытаяжх трубопроводов необходимо выполнять 
требовании глав СНкД 1-Г. 4-62 и СВжД 1-Д. 10-72 .
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m

1яфр
корм
EHiP

Вавмевовавве работ Ед.
вен.

Объем
работ

Н.вр. 
на ед. 
вен.в

челтчао

Затраты 
труда 
на'весь объем работ в 
челгдн

Расц. 
на ед. 
ВВП. в
РУбгКОП

Стоны, 
ватрат 
на весь 
объем 
работ и 
рубгкоа

I 2 3 0 5 6 7 л ___ ___ 1 1

X 1 2-1-31 Ковка пркякхов врувву» в грун­
! j 
1

* 3 5 ° те 1 группы дм труб Д-250мм к» 36,75 1.9 6,5 0-93,7 34-40
то ко Д-ЭООмм 36.5 6.9 36-07

2 $ 10-3 /кладка асбестоцементных труб
табл.З 
on.46. пря помом автокрана Д-250мм и 996 0,1* 17,0* 0-06 79-8 *
56 то ко Д-ЗООмм 0,17 20,69 0-09,6 97-80

Э 5 10-27 Монтах сборных хелеэобетониых
в. 3ft
B-1,01 колодцев Д-1250 ми для I I 9,5 I.I5 5-*6 5-48

труб Д«250ки колод.
то ке Д-ЭООнм 1,15 5-48

f—
i u

%

о04
I 2 3 4 5 б 7 6 9

*‘0

4 $ 10-13 Установка задвижек для Р)п.4б,
п.5б. труб Д-250 ыы 1задв. I 3,2 0,39 2-01 2-01 У
П.бб То хе 2-300 ыы 4,3 0,52 2-70 2-70

j

5 $ 2-1-12 Присыпка трубопровода экска­
!
t

табл.З
п.2г ватором, обо руд ованн и и грей­ i

ферным ковшом для труб Д-250 100м8 4,63 5.6 з . э 4-33 20-05мм IТо же Д-300 мм « и— 5,05 3,6 21-35 t

6 $ ю - 6 Гидравлическое испытание
табл.7 
пп.2в.3в трубопровода Д-250 мы м 998 0,15 18,25 0-06,8 07-02
К«0,7$ То же Д-300 ни 0,165 20,06 0-09,7 96-81 !

7 $ 1 0 -6 Хлорирование трубопровода j11 lгабл.7
пп.2д,ЭД Д-250 им м 998 0,07 8,52 0-03,7 36-9i 1

То же Д-300 мм 0,078 9,50 0-04,1 '•»0-92 j
6 Обслуживание автокрана при 1j i

укладке труб Д-250 ми М 5-75 2 6 -4 5  | ;
То же Д-300 мы 5,6 5-75 32-20 j \
Итого для труб Д-250 им 61,75 292-96 ’ j
Итого для труб Д-300 нм 70,04 эзз-оз 1

P&
2&

 6
£?
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У.МАТЕРШЬНО-ШНИЧЕСИЕ РЕСУРСЫ

I .Основные материалы, цолуфабряатн i  
строительные детаяв

»да
Наименование Меря,

ГОСТ
Ед. j
взм

| Кол-во
г

X 2 3 4 5

X Трубы асбоцементше напор- 
ные длиной 3,95 в

Д-250 вы ВТб,539-65 КТ 253
Д-300 вы Ш , 539-65 ■ 253

2 Асбоцемевтяе муфтн дав 
труб 1-250 шл ВМб, 539-65 ■ 252

1*300 пс Ш , 539-65 я 252

3 Дедезобего няне конструкции 
колодцев для труб Д-250 вс

а) кольца в двумя отверс- 
ткямх И 2.5-6-2 а Т*

б) кольца без отверстжй К-12,5-6 ■ 3
в) пакта днхца Д-iO а I
г) опорно» кольцо КО а I
д) пакта оерекрнткя П-12,5 ■ I

Дав труб Д-300 хм

а) кольца с двумя отверо- 
ткямк К-12,5-6-2 «- I

б) кольца без отверстжй К-12,5-6 ■ 3
в) пахта дммха Д-Ю • I
г) опорное кольцо КО а I

д> пакта перекрытая П-12,5 КТ I

0 9  0 7 . 0 3  
06.9.II.03.I0 26

I 2 3 4 5

и Всего сборного железо­
бетона на холодец для
труб д-250 я - К3 1,27 1

Д-300 я - • 1,27 11
5 Немета для труб Д-250 мм Д-400 КГ 109,8

Д-300 я 1-400 - 132
6 Дементшй раствор дед

труб Д-250 я М-50 к* 0,42 ;
Д-300 я *50 • 0,5

2. Мамия, оборудовано, ияентарь, 
инструмент в приспособленки

J Нахмеаоване Тга ГОСТ, К-во Техоческая
по каря харажтеркс-

тхха
I 2 3 4 5 6

I Автокран - К-67 X ЙЙТУГ
2 Экскаватор оборудо­ Гусевя- 3-652 I Екж.жом

ванный грейдерным
КОНЕОК ШВ 0,5 м*

3 Передвинем ахвк- 
троставшш т ХЭС-2 I

Иап^яяпе

4 Компрессор т КС-9 X
5 Паевмотрамбона - ТР-4 3 •

6 Агрегат для опрес­
Самоход в. ДА-320 Давлениесовки трубопровода I 40-Х0кг/сх2
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I 2 3 4 5 6

7 Якла поперечная 979-70 I
8 Лопа.а ко сальная ЛК0 -2 3620-63 3 -
9 Лопата подборочная ЛИ-2 3620-63 2 -
10 Л он стальной - Оргстро!

шГэссГ 2 _

I I Кувалда Гжпро- 
оргсель- 
стро* 

г.Москва

2 *

12 Молоток А-3 2310-70 2 -
13 Рулетка РС-20 7502-69 I -
14 Метр склад но* - 7253-54 2 -
15

S

Уровень неталлжчес- 
кнй

!
-

Н2ИСП
Госстроя
УССР

2 —

16 Зхвелкр - - I -
17 Отвес кеталлхческяй 0-400 7948-71 2 -
IB Оркчалка проволоч­

ная - — I -

19 Ваз ярка ледовая 
а постоянная Кквент. 3 _

20 Эубжла слесарные 15 7211- 72 5 -
21 Топор А-2 1399-56 2 -
22 Жжочя:

а) разводняв - 7275-62 2 -
б) торцение - 7467-55 2 -

23
в) трубимо
Набор конопаток ■ 
чехалок

1 2; J4 НЕТ!
6813-39

4

2

*
1____

а н т  для раствора J 4
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3» Эхсплуатационяне материала

к Нзим*ков«.жне Ед. Норма Колэчесгго на прккя- i
эксплуатационных нзм. на час тн# объеж работ труб 1
И£Т?р2ЛС0В работ:

маясь
дометт-г В XX 1

U гзо 300
"5
1

2 * 4 ч* 6 |

| | а) &£ жскав&тора
I 3-652
I1 ' Автсд Iff 0,С1 0,26 0.2S
i 2 Н вдетадьзее масло • 0,04 1,06 1,15
3 %грсл • 0.1 2,64 2,88t> Дизельное масло ■ 0.4 Ю,56 11,52
5 Веретенное масло • 0,07 1,85 2,01
6 Солмдол » 0,09 2.38 2,59
7 Кааь на ватман • 0,05 1*32 1,44
8 Бонами т 0,23 6,07 6,82
9 Дизельное «опляво » 8.5 224,4 244,8

б) Длн компрессора
10-9

I Автол ИГ 0.1 2 , * 2.72
2 Индустриальное масло * 0,04 0,99 1.09
3 Дизельное масло • о н 9,92 10,88
4 Компрессорное масло «1 0,14 3,47 3.81
5 Солнхол • 0.03 0,74 0,82
6 Бонакк • 0.23 5,70 6,26
7 Дизельное то п ам ■ 10,8 267,84 303,75

в) Д а  автокреме
1-67

I Автол кг о л 7,3 8,79
2 ■ндустриальюе масло а 0,03 0,55 0,66
3 Нигрол ■ 0.06 1И6 1,76
4 Солидол • 0,09 1,65 1,98
5 Хазь канатная • 0,04 0,73 0,88
б Зензи * *#5 82,3 96,89
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